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Oynis h(x)=g(f(x) -
CKJIaieHa (DYHKIIisA, MICTUTH B
co01 PyHKIMI g 1 |
f(Xx) - «BHYTpILIHA PYHKLis»
~g(f) - «30BHILWHA PYHKLia»

h(x) = cos3x | h(x)=(3-5x)°
f(x) = f(x) =

- 3X
“g(x) = cos (f(x))
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YT1BOpITH cKinazeny PpyHkiio y = f(g(x))

g(x)= 9-x2,
f(x)=\ x

9(x)=5 |
f(x)=sin x

. X
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YTBOpITH CKIIAACH1 (PYHKITI

g(x)= 3x3-6x,
f(x)=2x "

y=flg(x)) y=? 3o
y=g(f(x) y=? 3om




$o,b/wyzm noxidwoi

000

CKARDCHOI pyHKYiT
h'(x)=g'(1) t'(x)
ANropuTM 3HaxXoXXaeHHsS NoxigHol
CKnageHol yHKuUII

| BrizHauuTy BHYTPILIHIO 1 30BHIMIHIO QyHKIIT f(X) 1 g(X)

3 [TcpeMHOKXHUTH TIOXiIHi 3HaNIEH] B TIONEPEIHIX MYHKTaxX
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3aBnaHHs 1. 3HaAUTH OX1IHY QYHKITI

y = (2x+3)1%

1. BuzHaurmMo BHYTPIIIHIO 1 30BHIIIHIO QyHKII f(X) 1 g(X)
f(x)=2x+3 g(f)=f 1%
2. 3HaijeM IOX1JIHY BHYTPIIIHbOI (PYHKIIIT
f'(x)=(2x+3)"=2
3HaAEM ITOX1IHY 30BHIIIHBOI (PYHKIIIT
g’ (H=(f 1% =100 £

[IepeMHOXKXMMO 3HAMACH1 MOX1HI

(S)

s

h™ (x)=2-100f =200 f* =2002x+3) *
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3aBnaHHs 3. 3HAUTH MOXIIHY QYHKITI

y(x) =4cos 3x

1. BuzHaunMo BHYTPIIIHIO 1 30BHIIIHIO QyHKII f(X) 1 g(X)

f(x)=3x g(f)=4cosf

2. 3HaaeM IOX1IHY BHYTPIIIHbO1 (PyHKIIIT

J x)=(3x)"=3

3. 3HalijieM IOX1JIHY 30BHIIIHBOI (DYHKIII1
g'(f)=(4cosf) = - 4sin
4. IlepeMHOXHMO 3HAMICHI IOX1IH1

y (x) =3(-4sin f) =- 12sin f=- 12sin3x
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2) y=v9-x*

20 f9=9= g)=F

| o ()=(9-x") "= -2x
1
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Jlopooumu ¢ 30u ‘
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3aBaaHHs 3. 3HAUTH NOX1AHY (DYHKIIIMI

X

0) y= 6sin 3

0 f9= 5 . &)= Gsinf
fo=(%) =1
g’ 09=(6§inﬂ '=%cosf

‘ Jopooumu ¢ 30u ‘




Tect

BcTaHOBUTH BUIIIOBITHICTE MIK
(QYHKIISIMHU Ta 1X ITOX1JHUMU
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Nol A B C
Ly=(zx+D2| 12(x+1D | 12¢x+DM 12(x+ 1"
2 y=(4x-3) | 20(4x-3* 5@x—3* 20x(dx-3)*
3y=("-2-3| 5" -x° = 3* 5(x" & -t (70 - 5xY)| 5(7x° - 5xY)
4y =3cos(5x+6)|— 3sn(5x+6) | —15sin{ 5x + 6) 153in(5x+6)i
Sy=N2-2 | 37— —— ——

No2 A B C
ly=(x+4°| 6(x+4)° 6(x+4) x + 4
2y=(3x-2° | 3(3x-2* 33x— 2372 |9(3x -2
3y=(+2+D° |6(F +2° +)7 (5 +3%) 6(x° +2° +1)° | 5xt + 312
4y=2sin(3x-4)| 2cos(3x—4) | 6cos(3x—4) |cos(3x—4)
> y=xT+8 | = —




BUKOHATH B 301IUTAaX
3Haumu rnoxioHy pyHKUiU

D) A(x) =((B—-5x)

2) hi(x)=(2x+1)’

3)h(x) = \/x?' —4x
1

x> +2

SHh(x)=(T—-x)"*

Dh(x) =
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Tabauus noxionux

Ilpocma
¢ynxuisa

Iloxiona Ckaoena Iloxiona cknaoenoi
npocmoi gynxuisn
pynxuii

n

X

n-1

nx

-
-
- B
B d
-
-
-
-
-
-
-
:
-
-
-
-
-
-
-
-
-
:
-
-
-
-




1000000000000 1000

O N VY A AN N Y Y OO A




